



На днях в поселке Романовка произошло событие, которое с особым нетерпением ждали родители малышей-дошколят и сами ребята – открытие детского сада «Солнышко». Он расположился в отремонтированном крыле здания Канашской школы.

Предыстория этого события такова. Когда существующий в поселке детский сад выселили из здания социального приюта, встал вопрос, куда определить дошколят. Да и денег на кардинальное решение этой проблемы у районной Администрации не было. Тогда Глава района А.В. Кириллов обратился в ООО «Самаранефтегаз», ведущему разработку нефтяных месторождений на территории нашего района, они и выступили спонсорами ремонтных работ, выделив на эти цели 1 млн. 612 тыс. рублей.

Ремонт начался буквально месяц назад. За это время силами ООО «Энергетик», руководит которым В.Д. Савельев, была проделана большая работа: проведен косметический ремонт стен, потолка, поставлены пластиковые окна, новые двери, батареи отопления, установлена сигнализация, постелен линолеум, отремонтировано крыльцо и другое. Большую помощь в ремонте оказали родители воспитанников.

На открытие учреждения собрались родители, бабушки и дедушки, дети, сотрудники детского сада, представители местной администрации. Прибыли и почетные гости – Глава района А.В. Кириллов, его первый заместитель, житель поселка Романовка А.Ш. Фатхутдинов, руководитель территориального отдела организации образовательных ресурсов (ТОООР) А.А. Баскакова, директор ООО «Энергетик» В.Д. Савельев, настоятель Храма Успения Божией Матери протоиерей Иоанн. Их на пороге садика хлебом-солью встречали Буратино и Мальвина. Наступает торжественный момент: право разрезать алую ленточку предоставляется Главе района и руководителю ТОООР, а герои известной сказки вручили золотой ключик от страны детства директору Канашской школы В.Н. Илюхиной.

После приветственных речей, где все выступающие желали тепла, радости и счастья этому уютному дому, свои таланты показали воспитанники: они трогательно

рассказывали стихи, пели песни и танцевали.

По православной традиции обряд освящения провел протоиерей Иоанн.

Пусть солнце и радость сопровождают по жизни воспитанников этого замечательного детского садика с символичным названием «Солнышко».